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A 4iG CSOPORT FOLYTATJA NYUGAT-BALKÁNI TERJESZKEDÉSÉT  

A vállalatcsoport leányvállalatot alapított Észak-Macedóniában 

Több sikeres albániai és montenegrói akvizíciót követően a vállalatcsoport megkezdte az észak-
macedón piacra lépés előkészületeit és leányvállalatot alapított „ONE Macedonia 
Telecommunications” néven. Az új céget a társaság igazgatóságának múlt pénteki döntését 
követően, a 4iG Csoport leányvállalata, az Antenna Hungária Zrt. hozta létre, amely az 
infokommunikációs vállalatcsoport magyarországi és nyugat-balkáni távközlési portfólióját1 
tulajdonolja. A leányvállalatot bejegyezte az észak-macedón cégbíróság, a cégalapítással a 4iG 
Csoport célja, hogy mielőbb piacra lépjen Észak-Macedónia távközlési piacán. 

A One Macedonia Telecommunications megalapítása az első fontos lépés ahhoz, hogy a 4iG Csoport Észak-
Macedóniában jelentős, új piaci szereplővé válhasson. A régióban korábban megszerzett tapasztalatok, 
szakmai együttműködések, üzleti és működési szinergiák mellett a macedón kormányzat is támogatja a 4iG 
Csoport piacra lépését. A kormány az új szolgáltató megjelenésétől a piaci verseny élénkülését, a távközlési 
hálózatok minőségének javulását és az ország digitalizációjának felgyorsulását várja.  

A One Macedonia Telecommunications ügyvezető igazgatója a Tábori Tamás, aki egyben a csoport 
magyarországi anyavállalatának, a 4iG Nyrt. Távközlési stratégiáért felelős vezérigazgató-helyettese. A 
cégalapítás mellett a 4iG megkezdte az előzetes egyeztetést az észak-macedón szabályozási hatósággal, az 
Elektronikus Kommunikációs Ügynökséggel (AEK) is, illetve kiválasztotta azokat a helyi és nemzetközi 
tanácsadó cégeket, amelyek támogatják a csoport stratégiájának megvalósítását a nyugat-balkáni 
országban. Ebben a 4iG Csoport saját iparági szakértői mellett az Analysys Mason visz majd vezető 
szerepet, amely az egyik legnagyobb globális technológiai, média és távközlési tanácsadó vállalat az 
iparágban.  

„Elkötelezettek vagyunk amellett, hogy ugyanolyan elhivatottsággal és innovációkkal lépjünk a macedón 
távközlési piacra, mint ahogy azt Albániában és Montenegróban tettük. A ONE Macedonia 
Telecommunications megalapítása az első jelentős és kézzelfogható lépésünk, hogy Észak-Macedónia 
jelentős távközlési szolgáltatójává váljunk” – mondta Tábori Tamás, a ONE Macedonia 
Telecommunications ügyvezetője, egyben a 4iG Nyrt. távközlési stratégiáért felelős vezérigazgató-
helyettese.  

A One Macedonia Telecommunications tevékenységei többek között kiterjednek a mobil-, földi vezetékes- 
és műholdas távközlési szolgáltatásokra, a távközlési és számítástechnikai termékek nagy- és 
kiskereskedelmére, valamint üzleti tanácsadási szolgáltatásokra is. A 4iG Csoport az O-RAN Alliance 
tagjaként elkötelezett a hiteles és megbízható beszállítóktól származó technológia és az úgynevezett „clean 
network” kezdeményezés mellett, amely a macedón kormányzat elvárása az új piaci szereplő felé. Az új 
szolgáltató webhelyeinek a regisztrációja is megtörtént. A céget – egyebek mellett – a onemacedonia.mk 
és a onetelekom.mk domain neveken lehet majd elérni.  

 
1 Vodafone Magyarország, DIGI Magyarország, Invitech ICT Service, ONE Albania, ONE Montenegro 
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Háttér-információk: 
A budapesti székhelyű, magyar többségi tulajdonú 4iG Nyrt. Magyarország és a nyugat-balkáni régió vezető távközlési és 

infokommunikációs csoportja, a tudásalapú, digitális gazdaság egyik vezető vállalata. A Budapesti Értéktőzsdén jegyzett vállalat 

friss és innovatív szemlélete, valamint Magyarország vezető telekommunikációs és IT rendszerintegrátoraként betöltött pozíciója 

a csoportot a régió digitális átalakulásának vezető szolgáltatójává teszi. A 4iG Csoport a montenegrói ONE Crna Gora és az albán 

ONA Albania tulajdonosaként a Nyugat-Balkán egyik piacvezető távközlési-infokommunikációs szolgáltatója, vállalatai a két 

országban közel 2,2 millió lakossági és 400 ezer vállalati ügyfelet szolgálnak ki.  

 

A 4iG Csoport jelentős értéket képvisel a határokon átívelő globális technológiák iránti elkötelezettségével, miközben megfelel a 

helyi igényeknek és szabályozásoknak. A csoport folyamatosan bővíti szolgáltatásait, szakértelmét és portfólióját, hogy 

megfeleljen a távközlési, valamint az IT-piacok változásainak és igényeinek. A vállalatcsoport az O-RAN Szövetség tagjaként 

elkötelezett a „Clean Network” – azaz hiteles és megbízható beszállítóktól származó technológiát használó hálózatok kiépítése 

mellett. A vállalatcsoport több mint 8.000 főt foglalkoztat. www.4ig.hu 
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